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MR-vergadering 
 
Datum:    
Tijd:    15.15u – 16.30u 
Locatie:   TVC 't Woolde, lokaal 1 
 
Voorzitter:  Wesley  
Vicevoorzitter:   Leander 
Notulist:   Wendy  
Tijdbewaker:   Peter 
 
Aanwezig:   Wesley, Leander, Wendy, Peter, Alex, Marije, Janneke, Irma 
GMR-lid:   Arjan  
Namens directie:  Sandy  
A.m.k.:   Ralph, Myrthe 
 

Tijd Agendapunten 
15.15u 1. Opening 

 2. Vaststellen agenda 

 3. Goedkeuring notulen laatste vergadering 
Notulen zijn goedgekeurd.  

 4. Binnengekomen post 

• MR- GMR bijeenkomst vindt dit schooljaar plaats op woensdag 15 april van 19.00u tot 21.30u bij het Neon in Enschede. Het thema 
van deze avond is o.a. werkverdelingsplan en inzet PDI-uren (professionalisering en duurzame inzetbaarheid). Het is wenselijk dat 
alle leden van de MR hierbij aansluiten.  

 5. Mededelingen 

• Personeel  
Evaluatie training basiscursus MR AOB.  
Uit de basiscursus kwam naar voren dat wanneer er vraagtekens zijn bij stukken, de MR afspraken hierover kan maken en 
bijvoorbeeld een extra vergadering in te plannen. Binnen onze MR is afgesproken dat hier het laatste kwartier over gesproken wordt 
en van daaruit bepaald zal worden of dit voor de volgende vergadering op de agenda komt of dat er een extra vergadering gepland 
gaat worden. Daarnaast zit de MR bij elke vergadering ongeveer een half uur samen, voordat directie aansluit. 
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Arjan (lid GMR) gaat navragen of er bijscholing moet komen voor MR leden, die de basiscursus al gevolgd hebben. 
 
Ouders   

• Mota oudergroep, Grietje (vorig maatschappelijk werkster) is begonnen met een praatgroep voor ouders van leerlingen, maar is 
niet meer werkzaam binnen Attendiz. Toch zouden ouders graag zien dat het bekend is bij andere ouders, dat deze praatgroep 
bestaat. Voorstel is om dit in de nieuwsbrief te vermelden.  

• TVc ’t Woolde heeft inmiddels twee ouders gevonden voor de ouderraad. 
15.40u 6. In het bijzijn van de directie 

Vanwege ziekte binnen een andere AGL-school, is Myrthe vandaag bij de Bouwsteen en kan daarom niet aanwezig zijn bij de MR. 

• Begrotingsproces (investeringen): TVC 't Woolde zou graag investeren in ‘spelaankleding’ op het plein. Er is een voorstel gedaan 
voor een hardloopbaan langs de school, tennistafel, klimrek, etc. Daarnaast zouden we bij TVC 't Woolde iets willen doen met een 
drone en een 3D printer om tijdens de lessen te gebruiken. Voor de afdeling techniek staat er een heftruck elektrisch (2e hands) op 
de begroting en bij de afdeling horecakeuken is een vriezer gewenst. In de gymzaal moet er bescherming komen voor de leidingen 
aan het plafond. Ook is er in de begroting meegenomen dat er 2 laadpalen (4 laadplekken) voor e-bike voor leerlingen moeten 
komen en zullen er divisies moeten worden vervangen. Mota heeft een ouder pand en is in eigendom van een particulier. Het pand 
vraagt veel onderhoud, maar daarentegen is er wel veel ruimte. Mota is nog niet in plan voor onderwijshuisvesting meegenomen. 
Hier zal de komende jaren de aandacht liggen. De kantine zal opnieuw worden ingericht. Meubilair zal worden vervangen. Dit is nu 
op een groot bedrag gezet. Er wordt nog met drie partijen om tafel gegaan, om de offertes naast elkaar te leggen. Daarnaast is er 
begroot op een grotere bus bij TVC Mota.  

• Onderlegger schoolplan: verloopt volgens afspraak.  

• Ontwikkeling PLG: Er zijn collega’s van TVC Mota en 't Woolde gestart met de cursus voorzitter PLG. Het voorstel is er om met 

Nederlands en rekenen te starten en dit is in gang gezet. Daarnaast zullen er werkgroepen worden gevormd.  

• Mogelijke wijziging studenten TVC 't Woolde en Mota schooljaar 2026-2027: In onze nieuwe CAO welke nog niet is vastgesteld 

moeten wij stagiaires, zowel van het MBO als HBO gaan betalen. Dit zou voor beide scholen en zeker voor 't Woolde betekenen dat 

dit een enorme post zal worden, aangezien er veel stagiaires zijn. Voor volgend schooljaar zal er vermindering van stagiaires zijn en 

zal er daarnaast nog steeds een goede selectie worden gehouden.   

• Stand van zaken verschillende locaties: Er zijn veel nieuwe leerlingen bij TVC ‘t Woolde. Hierdoor is er iets meer onrust. Op 1 

februari '26 tellen we bij TVC 't Woolde 185 leerlingen, waarvan 183 begroot bij en bij Mota 75 leerlingen, waarvan 77 begroot. Dit 

heft elkaar mooi op. Ook zijn op beide locatie gestart met basisvaardigheden. We merken dat dit als zeer prettig wordt ervaren, 

zowel bij leerlingen als bij docenten.  
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16.20u 7. Rondvraag 

• Geen vragen 

16.30u 8. Sluiting 

  Volgende vergadering: 28-01-2026 om 15.15u Locatie: TVC ‘t Woolde 

 
 


